

全市招商引资项目建设推进会暨经济形势分析会召开

# 奋战下半场 勇夺全年胜 为全省“走在前、做示范”作出更大贡献

晚报讯 26日~27日,我市召开

全市招商引资项目建设推进会暨经济形势分析会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委、省政府部署要求,回顾总结上半年经济工作,全面部署下半年工作任务,进一步擂响大抓招商、猛攻项目的战鼓,奏响大抓经济、勇挑大梁的强音,锻造大抓落实、敢于担当的作风,以“埋头苦干、年底再看”的信心和“任务必成、全年必胜”的决心,持续巩固和增强经济回升向好态势,为全省“走在前、做示范”作出更大贡献。市委书记吴新明讲话。市委副书记、市长张彤传达省委常委会会议暨省委财经委员会会议精神和许昆林省长在南通调研时的要求,点评部署招商引资、项目建设及经济运行工作。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋出席会议,市委副书记、政法委书记沈雷通报全市二季度产业项目建设考评结果。

26日,吴新明、张彤带队实地观摩重大项目,从“热火朝天忙建设”的新开工项目,到“马不停蹄快生产”的新竣工项目,再到“创新发展成色足”的“专精特新”项目、科创项目,都是上半年各地招商引资力度持续加大、竣工达产数量持续攀升、项目发展质态持续优化的生动写照,充分展现了南通发展的强劲活力。

在27日召开的会议上,吴新明指出,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,着力稳增长、扩需求、增动能,上半年经济运行呈现高开稳走、回升向好态势。特别是通过一天的项目观摩,看到了一批量质并举、动能充沛的大项目、好项目,感受了各板块勇挑大梁的责任担当、真抓实干的拼搏斗志、营商环境的持续优化、你追我赶的火热氛围。

吴新明强调,党的二十届三中全会胜利召开,极大地振奋了社会各界的信心和预期。全市上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚定信心向前看,鼓足干劲勇作为,坚定不移实现全年经济社会发展目标,以过硬成果展现经济大市的责任担当。要坚持以经济体制改革为牵引,立足南通实际找准切入点、发力点,把改革思路谋准谋实,把改革举措落细落地,更好发挥改革对创新创造的“赋能”和“松绑”作用,着力打通束缚新质生产力发展的堵点卡点,形成推动高质量发展的倍增效应。要锚定目标任务,聚焦行业关键问题、龙头企业关键变量等,明确时间表、路线图,从紧从实从快抓好经济运行各项工作,努力争取更好结果。要盯紧盯牢短板弱项,围绕重点领域、重点行业分析问题、找出症结、深挖根源,拿出硬招实招,尽快补齐短板。要持之以恒强基固本,筑牢工业压舱石,多措并举扩大内需,千方百计稳定外贸外资,不断积累经济

增长动能。

吴新明指出,项目是地方发展的“生命线”、区域竞争的“胜负手”,要坚持项目为王不动摇,一着不让抓好项目招引服务工作,以一批大项目、好项目的落地建设、竣工转化、达产满产支撑经济加快回升向好。要提升招商“精度”,立足南通产业需求和资源禀赋特点,明确主攻方向,创新招商方式,优化园区功能,建强专业队伍,开创招商引资新局面。要提升项目“新度”,紧盯产业和技术变革方向,加大科技招商力度,切实抓好“两新”“两重”等政策落实,以项目建设为牵引统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,加快培育发展新质生产力。要加大攻坚“力度”,聚焦在手在建重特大项目,压紧压实工作责任,着力攻坚堵点难点,全面加快推进节奏,尽早形成更多实物工作量。要提升服务“温度”,深入开展“营商环境提升年”活动,强化政策转化落地,发挥领导挂钩服务企业机制作用,用心用情助企纾困,以优质服务提振信心、增强动力、稳定预期。

吴新明要求,要更好统筹发展和安全,“弹好钢琴”、守住底线,扎实做好安全生产、能源电力保供等工作,强化灾害防范应对,切实防范化解重点领域风险,营造和谐稳定的发展环境。

吴新明强调,下半年是抓运行、稳增长的攻坚期,也是抓招商、攻项目的黄金期,更是定全年、保全局的关键期。全市上下要把精力聚焦到经济工作上来,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干。要增强时不我待的紧迫感,锤炼敢为善为的真本领,锻造求真务实的硬作风、提振比学赶超的精气神,以实实在在的工作推动实实在在的发展,确保交出全年高分答卷。

张彤在点评部署时指出,要坚定信心,鼓足干劲,条块联动共挑大梁,充分发挥政策效应,狠抓“两新”“两重”工作,多措并举增收节支,全力促进经济运行持续回升向好。要提升招商引资的精准度和实效性,选准产业赛道,加快推动传统产业强链补链延链,协同培育战新产业、未来产业;强化开放协同,加快推动与上海、苏州同城化,统筹各类科创平台建设,充分发挥企业主体作用,转移转化更多科创成果;紧盯合作伙伴,扎实推进携手央企和地方优质国企再出发战略伙伴计划,壮大耐心资本,猛攻外资招引,培育发展新质生产力。要以全面深化改革为动力,持续优化营商环境,高效配置资源要素,专班攻坚项目建设,强化考核评价引导,推动项目建设提速提质提效。张彤同时还对安全生产和防汛防台工作作了强调。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议。市委常委、市政府领导班子成员参加会议。会议发布了全市二季度产业项目建设“龙虎榜”,颁发了“龙虎杯”流动奖杯,海安市、如东县及市发展改革委、农业农村局、商务局在会上发言。与会人员还观看了全市二季度招商引资、项目建设专题片。

记者朱文君 李彤

## “金秋圆梦”慈善助学金发放

11年出资142.6万元资助困难大学生

晚报讯 25日下午,2024年“金秋圆梦”慈善助学金集中发放仪式举行,市慈善总会向19名学生发放助学金8.4万元,激励同学们自立自强、不断成长。

“金秋圆梦”慈善助学项目从2014年开始实施,主要是对已经迈入大学校园的困难家庭学子给予持续的慈善帮扶,直到大学毕业。项目开展11年来,市慈善总会共出资142.6万元,帮助困难在读大学生圆满完成学业、走上理想的工作岗位。

就读于苏州大学的严陆珺即将升入大三,她不仅学习成绩优异,还

积极投身志愿活动。“我参加了学校的唐仲英爱心学社,常和同学们一起去帮助老人家、残疾人,也会去社区义诊义教。”今年6月,严陆珺还成为一名光荣的预备党员,“慈善助学金让我可以没有后顾之忧地安心学习,我希望通过志愿活动将爱心传递下去。”

据了解,今年的资助标准与去年持平,大二学生每人5000元,大三学生每人4000元,大四学生和研究生每人3000元。市慈善总会相关负责人表示,希望社会上有更多的爱心单位、爱心人士能够加入慈善助学的队伍,一起来温暖他人、快乐自己。

记者何家玉



联合执法检查

26日,市农业农村局联合江苏渔港监督局、南通公安局海防支队以及各县(市、区)渔政执法部门,开展2024年南通市专项捕捞开捕前联合执法检查,进一步消除海洋渔船安全隐患,保障渔民生命和财产安全。记者唐佳美

## 张家界旅游推介会在通举行

晚报讯 25日,湖南张家界旅游推介会在南通市凯世纪大酒店举行。来自张家界市文化旅游广电体育局的相关负责人及当地旅行社代表进行了全方位的旅游资源推介。

本次张家界旅游营销活动,以优质文旅供给为亮点,为南通的旅

游业界带来了最好旅游产品、最新旅游线路以及旅游优惠政策,展示了张家界的诚意。两市文旅企业在交流合作中寻求共赢,张家界文旅单位也在交流中更加深入了解了南通旅游资源,体验到了“中国近代第一城”的独特魅力。

记者李波

## 温州文旅推介活动走进南通

晚报讯 26日,“诗画山水 溫潤之州”2024温州文旅(南通)推介活动在南通成功举办。

活动现场,温州市、12个县(市、区)文旅部门、文旅企业代表详细介绍了温州独特的旅游资源、旅游精品线路和近年来涌现的爆款产品,面向

南通客源市场发布了2024年度地接、疗休养、研学、自驾、线上平台等招徕奖励政策措施。随后,两地开展“文旅宣传营销合作交流”研讨座谈,就如何加快推动两地市场联动、资源共享、客源互送等领域合作展开深入研讨和交流。

记者李波